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Alapszabálya

I. Általános rendelkezések

I.1 Az egyesület neve: Balaton M. & K. Amatőr Művészeti Egyesület

Az egyesület rövidített neve: Balaton M. & K. Egyesület 

I.2 Az egyesület székhelye: 8648 Balatonkeresztúr, Ady Endre utca 1.

I.3.Az egyesület önkormányzati elven működő társadalmi szervezet. Az egyesület jogi személy, amely politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független.

II. Az egyesület céljai:

· A zenei kultúra megalapozása

· A környező települések amatőr zenészeinek összefogása, zenei tudásuk fejlesztése, szabadidejük hasznos eltöltésének lehetővé tétele, erre való ösztönzés

· zenei és a hozzá kapcsolódó más művészeti tevékenységek okozta élmények előidézése

· a Balaton M&K Fúvószenekar és Majorett csoportnak valamint a Marcato Ütőegyüttesnek működtetése

· szórakoztató, ünnepi és egyéb rendezvények színvonalának emelése

· a zene útján létesíthető kapcsolatok megteremtése, szélesítése

· a magyar és a közös európai kultúra ápolása

· a Balatonkeresztúri Fúvószenekari Találkozó, a Fest der Nationen rendezvénysorozatok megszervezése és vele/ez által a balatoni idegenforgalom fejlesztése

· nemzetközi fesztiválokon való részvétel

Az Egyesület céljai megvalósítása érdekében gondoskodik az eredményes működéshez szükséges személyi, anyagi és tárgyi feltételek biztosításáról, együttműködik más művészeti egyesületekkel a kölcsönös és közös érdek tiszteletben tartásával. 

III. Az egyesület tagjai, a tagok jogai és kötelezettségei

III.1 Az egyesület tagjai:

Az Egyesület tagja lehet az a természetes, illetve jogi személy, valamint egyéb jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki az egyesület célkitűzéseit elfogadja, aláveti magát az Egyesület alapszabályában írtaknak, rendszeresen fizeti a tagdíjat és az egyesület eredményes tevékenységében közre kíván működni. 

III.2. A tagfelvétel rendje:

· A tagsági jogviszony a tagfelvétellel keletkezik. 

· A tagság önkéntes. Az Egyesület leendő tagja, a felvételi szándékát kifejezi, ha az Egyesület elnökétől kapott, erre a célra rendszeresített belépési nyilatkozatot kitöltve, aláírásával ellátva írásban nyújtja be az Egyesület elnökéhez.

· A tagfelvételi kérelmeket a soron következő rendes vezetőségi ülés bírálja el. Az elnök a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül tájékoztatja a tagot, a vezetőségi ülés határozatáról. 

· Az egyesület vezetőségének javaslatára a közgyűlés tiszteletbeli taggá választhatja azt, aki az egyesület célkitűzéseinek érdekében kiemelkedő tevékenységet fejt ki. A tiszteletbeli tag felvételéről a közgyűlés határoz.

· Az új tagot akár utólag is ünnepélyes avatásban kell részesíteni az évadzáró rendezvényen.

· A tagfelvételi kérelmet elutasító határozat ellen a felvételt kérő, a kézbesítéstől számított 30 napon belül írásban fellebbezést nyújthat be az Egyesület közgyűléséhez. A fellebbezést az Egyesület székhelyére kell benyújtani. A fellebbezés kapcsán az elnök köteles rendkívüli közgyűlést összehívni, a fellebbezés beérkezésétől számított 30 napon belüli időpontra, az általános szabályok szerint.  

· A közgyűlésen a fellebbező személyesen, vagy képviselője útján köteles megjelenni, és a fellebbezés indokait szóval is előadni. Amennyiben nem jelenik meg, és előzetesen írásban nem menti ki magát, úgy azt úgy kell tekinteni, hogy a fellebbezését visszavonta. A fentiekről a fellebbezőt a közgyűlés időpontjáról szóló értesítésben tájékoztatni kell. A fellebbezést a közgyűlés az általános határozatképességi és szavazási szabályok alapján bírálja el. A közgyűlés határozatát, annak meghozatalát követő 8 napon belül, írásban az elnök közli az érintettel.

A közgyűlés e témában hozott határozata ellen jogorvoslatnak helye nincs. 

III.4 A tagok jogai és kötelezettségei

A tagok jogai:

· jogosultak a cél megvalósítása érdekében intézkedéseket kezdeményezni, s a döntésekben szavazati joggal részt venni;

· jogosultak az Egyesület szakmai és egyéb rendezvényein részt venni, választhatnak és választhatóak;

· az Egyesület 18. év alatti tagjai csak életkori sajátosságaiknak megfelelő, teljes cselekvőképességet nem igénylő tisztségekre választhatóak, de ők maguk mindig választhatnak

· véleményt nyilváníthat, javaslatot tehet az Egyesületet érintő bármely kérdésben 

· Az Egyesület közgyűlésének törvénysértő határozatát a tag - a tudomására jutástól számított 30 napon belül - a bíróság előtt megtámadhatja, az Egyesület székhelye szerint illetékes megyei bíróságon.

A tagok kötelezettségei:

· kötelesek az Egyesület alapszabályának megfelelően tevékenykedni, az alapszabályban meghatározott kötelezettségeiknek eleget tenni, az egyesület határozatait, feladatait legjobb tudásuk szerint végrehajtani;

· kötelesek a megállapított tagdíjat rendszeresen és határidőben megfizetni, a szervezeti életben aktívan részt venni, az Egyesületi vagyont megóvni,  

· kötelesek aktívan részt venni az egyesület rendezvényein, megmozdulásain és az évenkénti közgyűlésen

III.5 A tagsági viszony megszűnik:

· az egyesület megszűnésével;

· a kilépés írásbeli bejelentésével, 

· kizárással, 

· a tag halálával;

A kilépés a tag önkéntes elhatározásán alapul. A kilépési szándékát írásban az elnökséghez köteles bejelenteni, amiről az elnökség a közgyűlést tájékoztatja. A tagsági viszony a bejelentéssel egyidejűleg szűnik meg.

Az Egyesület bármely tagja írásban kezdeményezheti valamely tag kizárását, vezető tisztségviselő felmentését az elnökségnél.

A közgyűlés kizárhatja a tagok sorából azt, aki:

· Tagsági viszonyával, vagy tisztségével kapcsolatos kötelezettségét súlyosan megszegi,

· Az egyesület határozataiban foglalt kötelező rendelkezéseket nem hajtja végre,

· Az egyesület tagjához, tisztségviselőjéhez nem méltó magatartást tanusít, így különösen az egyesület alapszabályában előírtakat ismételten, többször, vagy súlyosan megsérti 

· Fegyelmezetlenül viselkedik, botrányt okoz, megsérti az egyesület jó hírnévhez való jogát, vagy visszaél tagsági jogával

A vezető tisztségviselő felmentéséhez, szintén a közgyűlés jelenlévő tagjai 2/3 -ának szavazata szükséges. A határozat meghozatalát megelőzően az érintettnek a fent írt szabályok megfelelő alkalmazásával lehetőséget kell adni arra, hogy a védekezését előadja.

Az Egyesület közgyűlésének kizárást kimondó törvénysértő határozatát a kizárt tag - a tudomására jutástól számított 30 napon belül - a bíróság előtt megtámadhatja, az Egyesület székhelye szerint illetékes megyei bíróságon. A határozat megtámadása a határozat végrehajtását nem gátolja, a bíróság azonban indokolt esetben a végrehajtást felfüggesztheti.

III.6. Az egyesület tagjairól nyilvántartást kell vezetni. 

III.7. A tagdíj mértéke, befizetésének módja:

· Az Egyesületi tagdíj összegét, valamint fizetésének módját és feltételeit a vezetőség javaslata alapján a közgyűlés határozza meg. 

· A tiszteletbeli tagok nem kötelesek fizetni tagdíjat, de önkéntesen felajánlott tagsági díj fizetését vállalhatják.

IV. Az egyesület szervezete és működése

IV.1. A közgyűlés:

Az Egyesület legfelsőbb testületi vezető szerve a tagok összességéből álló közgyűlés, ahol a tagok mindegyike azonos szavazati joggal rendelkezik, azonban a tiszteletbeli tagok tanácskozási joggal vesznek részt  a közgyűlésen. A tiszteletbeli tagokat a közgyűlés határozatképességének megállapításánál figyelmen kívül kell hagyni.

A társaság tagjai csak személyesen vehetnek részt a közgyűlésen. 

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

· az alapszabály megállapítása, elfogadása, módosítása;

· az éves költségvetés meghatározása, az Egyesületi vagyon felhasználásáról, és a gazdálkodás rendjéről való döntés, 

· az elnökség éves beszámolójának elfogadása, az Egyesület munkájának megvitatása, feladatok meghatározása;

· a vezető tisztségviselők 3 évre történő megválasztása, és döntés a felmentésük tárgyában, esetlegesen tiszteletdíjuk megállapítása. A vezető tisztségviselő megbízatása a lemondás bejelentésével szűnik meg;

· Művészeti vezetők tiszteletdíjának megállapítása

· döntés a tagok felvételéről és kizárásáról;

· az Egyesület más egyesülettel történő egyesülésének ill. feloszlásának kimondása;

· A bizottságok tagjainak és vezetőinek megválasztása

· A tagdíj összegének és fizetési módjának valamint befizetési határidejének megállapítása

· Döntés mindazokban az ügyekben amelyeket a jogszabály a közgyűlés hatáskörébe utal

IV.2 A közgyűlés működésével kapcsolatos szabályok:

· A közgyűlés szükség szerint, de legalább évente egyszer ülésezik. Összehívásának helyét idejét, valamint a napirendet az elnökség állapítja meg. A közgyűlésre a tagokat a napirend közlésével írásban kell meghívni. A közgyűlést az elnökség hívja össze. 

· A közgyűlésről és az elnökség üléséről jegyzőkönyv készül, amelyet aláírásával az elnök, a két alelnök, és a jegyzőkönyvvezető hitelesít. 

· A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a tagoknak legalább 50%-a + 1 fő jelen van. A határozatait általában nyílt szavazással, a jelen lévők egyszerű szótöbbségével hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata a döntő.

· Az alapszabály módosításához, tag kizárásához, a vezető tisztségviselők megválasztásához és felmentésükhöz, az Egyesület más szervezettel történő egyesülésének, ezekből való kilépésének, feloszlásának kimondásához, az éves mérlegbeszámoló jóváhagyásához, valamint az éves közhasznúsági jelentés elfogadásához a jelenlévő tagok kétharmadának szavazata szükséges.

· Ha a szabályszerűen összehívott közgyűlés nem határozatképes, a legkésőbb 30 napon belül, az eredeti meghívóban megjelölt időpontra összehívott új közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes ugyanazon napirendi pontokban, mely körülményre a tagokat az eredeti közgyűlési meghívóban figyelmeztetni kell.

· A közgyűlés és az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek, az Egyesület cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

· A közgyűlés és az elnökség határozatait az érintettekkel közölni kell. Az elnökség köteles a közgyűlés és az elnökség határozatait az érintettekkel 8 napon belül, írásban közölni.

Rendkívüli közgyűlést kell tartani: 

· ha azt a bíróság elrendeli, 

· az elnökség vagy az elnök kezdeményezi, vagy 

· ha a tagok egyharmada - az ok és a cél megjelölésével - írásban kéri az elnökségtől a közgyűlés összehívását. A közgyűlést az elnökség ebben az esetben köteles összehívni.

A közgyűlés és az elnökség határozatairól az elnöknek nyilvántartást (határozatok könyve) kell vezetni, melynek tartalmaznia kell a döntések tartalmát, időpontját és hatályát illetve a határozatot ellenzők és támogatók számarányát, és személyét. 

A közgyűlés ülései nyilvánosak, de a személyiségi jogok, illetve a titokvédelem érdekében az elnök zárt ülést rendelhet el.

IV.3 Az elnökség:

Az Egyesület végrehajtó és ügyintéző szerve, a 7 tagból álló elnökség, amelyet a közgyűlés választ meg az Egyesület tagjai közül, titkos szavazással, 3 évre. Az elnökség munkájáért díjazásban nem részesül.

Az elnökség tagjai:

· Az egyesület elnöke,

· Az egyesület alelnöke

· Az egyesület titkára,

· Az egyesület gazdasági vezetőjét,

· három egyesületi tag,

Az elnökség tagja csak büntetlen előéletű, nagykorú magyar állampolgár lehet.

Az elnökség a közgyűlés határozatainak megfelelően irányítja és összehangolja az Egyesület gyakorlati tevékenységét. A közgyűlésnek beszámol munkájáról, döntéseiről. 

IV.4 Az elnökség hatáskörei:

· évente egyszer köteles a közgyűlést összehívni; 

· irányítja, segíti, biztosítja a közgyűlés határozatainak végrehajtását, azok ügyintézését felügyeli;

· előkészíti a közgyűlést, működéséről a közgyűlésnek évente köteles beszámolni,

· határozatot hozhat az Egyesületet érintő minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe;

· szervezi az egyesület munkáját,

· felügyeli a társaság gazdálkodását, a társaság működéséhez, programjaihoz az anyagi fedezetet megteremti,

· az egyesületi rendezvények megszervezése, lebonyolítása, a tagok és a vendégek fogadása, megfelelő programok és körülmények biztosítása

IV.5 Az elnökség működésének általános szabályai:

Az elnökség szükség szerint, de legalább háromhavonta ülésezik /rendszeres elnökségi ülés/. Az elnökség ülésére az elnökségi tagokat az elnök hívja össze. Rendkívüli elnökségi ülést bármely elnökségi tag kérésére össze kell hívni. A elnökség ülései nyilvánosak, de a személyiségi jogok, illetve a titokvédelem érdekében az elnökség zárt ülést rendelhet el.

Az elnökség akkor határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van. Határozatképtelenség esetén más időpontban, de legkésőbb 30 napon belül az elnökséget ismételten össze kell hívni.

Az elnökség üléséről jegyzőkönyv készül, melyet annak jelenlévő tagjai aláírásukkal hitelesítenek.

Határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.

V. A vezető tisztségviselők

Az egyesület vezető tisztségviselői: az elnökség tagjai.

V.1 Az elnök

· irányítja az elnökség munkáját; 

· önállóan képviseli az egyesületet a hatóságok és más állami, társadalmi szervek, valamint nemzetközi szervezetek előtt;

· összehívja a közgyűlést,

· elnököl a közgyűléseken,

· dönt és intézkedik minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a közgyűlés vagy az elnökség hatáskörébe;

· az elnök döntéseiről, a soron következő elnökségi ülésen köteles az elnökség felé beszámolni;

· ellenőrzi a közgyűlés és az elnökség határozatainak végrehajtását és a tisztségviselők munkáját;

· szervezi és intézi az egyesület ügyeit, gondoskodik az elnökségi ülések rendszeres megtartásáról, a szervezet feladatainak elvégzéséről;

· szervezi és irányítja az egyesület pénzügyi tevékenységét és ellátja a vagyonkezelői feladatokat

· felelős az egyesület vagyonának gondos, hatékony felhasználásáért, megóvásáért, 

· az elnök az elnökség jóváhagyását követően, az egyesületi célok megvalósítása, valamint a feladatok elvégzése érdekében jogosult vállalkozókat, vagy gazdálkodó szervezeteket valamely szolgáltatás nyújtása érdekében igénybe venni. A szolgáltatás elvégzését követően az elnök jogosult kifizetést teljesíteni.

· beszedi a tagdíjakat,

· feltárja és megpályázza a különböző pénzforrásokat,

V.2. Az alelnök:

· az elnök akadályoztatása esetén helyettesítik az elnököt,

· képviseli a szakmai ágazat érdekeit az elnökség munkájában.

V.3. A titkár:

· ellátja az adminisztrációs feladatokat, és közreműködik az elnökség általános munkájában. 

V.4. A gazdasági vezető:

· irányítja az egyesület gazdasági működését,

· intézi az egyesület könyvelését,

· költségvetési javaslatot, közgyűlési gazdasági beszámolót készít. 

V.5. Elnökségi tagok: 

· szakmai kérdésekben segítik az elnökség munkáját. 

· ellátják az elnök által rájuk ruházott egyéb feladatokat

V.6. A vezető tisztségviselők díjazása: 

Az egyesület vezető tisztségviselői rendszeres díjazásra nem jogosultak, de indokolt készkiadásaik megtérítését igényelhetik. 

V.7. Megszűnik a vezető tisztségviselői viszony:   

· a tisztségviselő halálával;

· az egyesület megszűnésével;

· lemondással;

· felmentéssel; 

VI. Az egyesület vagyona és gazdálkodása

VI.1 Az egyesület a működéséhez szükséges kiadásokat 

· a tagdíjakból, az önkéntes felajánlásokból a támogatói hozzájárulásokból,

· Rendezvények bevételeiből

· Állami szervek, intézmények helyi-területi önkormányzatok támogatásaiból

· Fellépési díjakból és egyéb tevékenységből származó bevételekből fedezi. 

Az egyesület elsődlegesen gazdasági tevékenységet nem folytat, céljait nem veszélyeztetve azok elérése érdekében azonban vállalkozási tevékenységet végezhet. 

VI.2. Az egyesület bankszámlája felett rendelkezni:

· Az elnök és a gazdasági vezető együttesen,

· Az alelnök és a gazdasági vezető együttesen,

· az elnök és az alelnök együttesen jogosult.

A tagdíj mértékét a közgyűlés évente határozza meg. 

A társaság a jóváhagyott költségvetésének keretei között, a mindenkori pénzügyi előírások betartásával köteles gazdálkodni. 

VI.3 Az egyesületi vagyon felhasználása:

Az egyesület vagyona felhasználható az Alapszabályban felsorolt célok megvalósítására, az egyesület működési költségeinek fedezésére, az egyesületi célok megvalósulását szolgáló eszközök beszerzésére. Az egyesület vagyonának felhasználási módjáról és mértékéről a közgyűlés dönt.

VI.4 A gazdálkodás általános szabályai:

Az egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel, a tagok a tagdíj fizetésén túl az egyesület tartozásaiért nem felelnek.

Az egyesület jogosult vállalkozási tevékenységet folytatni, és erre alkalmas szervezetet létrehozni, de vállalkozási tevékenységét csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezheti.

Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapszabályban meghatározott tevékenységére fordítja.

Az egyesület a vállalkozásának fejlesztéséhez közhasznú  tevékenységet veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel, az államháztartás alrendszereitől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.

VI.4 Beszámolási és nyilvántartási szabályok:

Az egyesületnek a cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait a mindenkor hatályos számviteli szabályok szerint elkülönítetten kell nyilvántartani. Az egyéb nyilvántartásokra a reá irányadó könyvvezetési szabályokat kell alkalmazni.

VII. Az egyesület hatálya

VII.1. Az egyesület határozatlan időre, a nyilvántartásba vétel napjától kezdődően jön létre.

VII.2. Az egyesület megszűnik

Az egyesület megszűnik:

· a feloszlás kimondásával,

· más társadalmi szervezettel való egyesüléssel,

· feloszlatással,

· illetőleg megszűnésének megállapításával.

Az egyesület feloszlásának kimondása, valamint más társadalmi szervezettel való egyesüléséről szóló döntés a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik, ezen kérdésekben a jelenlévő tagok kétharmados  szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A bíróság az ügyész keresete alapján feloszlatja az egyesületet, ha annak működése, illetve az egyesülési jog gyakorlása sérti az Alkotmány azon rendelkezését, miszerint a társadalom egyetlen szervezetének, vagy állampolgárának tevékenysége sem irányulhat a hatalom erőszakos megszerzésére, vagy gyakorlására, illetőleg kizárólagos birtoklására. 

A bíróság az ügyész keresete alapján feloszlatja továbbá az egyesületet akkor is, ha annak működése, illetve az egyesülési jog gyakorlása bűncselekményt, vagy bűncselekmény elkövetésére való felhívást valósít meg, valamint ha mások jogainak és szabadságának sérelmével jár.

A bíróság az ügyész keresete alapján megállapítja az egyesület megszűnését, ha legalább egy éve nem működik, vagy tagjainak száma tartósan az egyesülési jogról szóló törvény által megkívánt létszám alatt van.

VIII. Ezen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, és az 1989 évi II. törvényben foglaltak az irányadók.

ZÁRADÉK: A Balaton M. & K. Egyesület módosított alapszabályát, a 2006. június 16. napján tartott közgyűlésen, egyhangúlag fogadta el.

Kelt: Balatonkeresztúron, 2006. június 16. napján. 

